

Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира.

Этот праздник призван заставить людей не только задуматься о мире, но и сделать что-нибудь ради него.

20 сентября в нашем детском саду прошли мероприятия посвященные этой теме.



* В нашей средней группе «Колосок» в этот день мы встречали гостей. Ребята из школы подготовили для нас мероприятие.



Голубь является символом мира. Вот об этой птице мира ребята и рассказали своим младшим друзьям. В заключении мероприятия дети «выпустили» в небо бумажных голубей.







Ты символ мира и добра,
Мой голубь белый, вольный!
Напомни людям, что пора
Уже закончить войны!
Взлети ты выше облаков!
Пусть нас услышит каждый:
Лишь мир важнее всех основ-
Все, без него, не важно....